

9.24  
TUESDAY  
耶利米書  
3:6-44

上主又告訴我，以色列雖然離棄他，但比那不真的猶大好些。因此，他命令我到北方，去向以色列宣布：「不忠的以色列啊，回到我這裡來吧！我對你的愛不變；我不永久向你發怒。我只要你承認自己的罪過，承認你得罪上主——你的上帝，曾經在每一棵綠樹下跟異國的神明行淫，違背了我的命令。我一上主這樣宣布了。「不忠的子民哪，回來吧！我是你們的主人。我要從你們的每一城市選出一人，從每一宗族選出兩人，帶回錫安山去。（耶3:11-14）

## 回來吧！

北國以色列和南國猶大都背棄了上主，跑去敬拜偶像；他們不忠的行為就好比把婚姻當成兒戲的人，只有在苗頭不對或情況緊急的時候，才如緊抱浮木般轉向伴侶。每一個以色列人都陷在這種虛假、背信的罪中，然而上主仍呼喚他們回來，甚至表白自己對他們的心意依然不變，只要以色列願意發自內心，誠實承認罪行並歸向上帝。

這讓我們看見上主堅定不移的愛，以及從中而來的盼望。人世間的婚姻若有一方無故並持續毀棄當初的約定，想必旁人應該會「勸離不勸和」吧！沒想到，以色列的上主即使遭到背叛，還是把復合的條件講明，好讓犯罪的子民認得修復關係的路。上主不改初衷，愛著祂「前科累累」的兒女。

當人願意從罪中回轉，向上主真誠的認罪，決意擺脫罪惡的習慣，上主也會憐憫與接納。願我們及早悔改，不再固執，回到上主心意之中。

## 信仰路上堅守真道 北中婦女部第47屆愛修會



台北中會婦女事工部於4月24、25日在新北萬里的愛悅酒店野柳度假館舉行第47屆愛修會，主題為「在信仰路上」，有近90位北中婦女參加。  
(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

與人和好的上主，我願意認罪悔改，迴  
轉向祢，謝謝祢的恩典使我能活出新生命。  
奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。